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	China und Indien - zwei auf der Überholspur
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	Selbsteinschätzung




	
	stimmt
	stimmt 
überwiegend
	stimmt
teilweise
	stimmt nicht

	
	
	
	
	
	

	a)
Ich kann die Abhängigkeit der chinesischen und indischen Landwirtschaft von geographischen Gegebenheiten benennen.
	S.102/103; 106/107; 130-135 
	
	
	
	

	b)
Ich kann begründen, warum Industrieländer in China und Indien investieren.
	S. 110-115; 140-145
	
	
	
	

	c)
Ich kann die Standortgunst von Räumen für die Ansiedlung von Industrien durch Auswertung von Materialien beurteilen.
	S. 110/111; 120/121; 138-141
	
	
	
	

	d)
Ich kann den Zusammenhang von Raum und Raumnutzung erläutern.
	
	
	
	
	

	e)
Ich kann mich kritisch mit bevölkerungspolitischen Maßnahmen auseinandersetzen.
	S. 104/105; 136/137
	
	
	
	

	f)
Ich kann die Notwendigkeit zur nachhaltigen Raumnutzung begründen.
	
	
	
	
	

	g)
Ich kann Großprojekte aus verschiedenen Perspektiven beurteilen.
	S. 108/109
	
	
	
	

	h)
Ich kann Ursachen räumlicher und sozialer Disparitäten erläutern.
	S. 110/111
	
	
	
	

	i)
Ich kann Auswirkungen des Wirtschaftsbooms in China erläutern.
	S. 118/119
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